OR.272.1.7.2016 Brzeg, dnia 1 grudnia 2016 .

Wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia

dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego na zadanie pn.

»Dostawa sprz¢tu medycznego dla Szpitalnego Oddzialu Ratunkowego
Brzeskiego Centrum Medycznego w Brzegu”

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo

zamowien publicznych (Dz. U. 2015 r, poz. 2164 z pézn. zm.), zwane] dalej ,,ustawag”
Zamawiajacy informuje, ze dnia 29 listopada 2016 r. wplynat do Zamawiajgcego wniosek od
Wykonawcy o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia i udziela w
przedmiotowym post¢powaniu nastepujacych odpowiedzi:

Pytania;

Dotyczy: Czg¢s¢ 7 - Wézek do transportu chorych — 1 szt.

1.

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wykonanie zamowienia w terminie do 42 dni
kalendarzowych od daty zawarcia umowy? Proponowany termin realizacji zamoOwienia
bedzie zgodny ze standardowym cyklem produkcji, co pozwoli Wykonawcey nalezycie
zrealizowa¢ przedmiot umowy. Jesli Zamawiajacy nie wyrazi zgody na zaproponowany
termin realizacji prosimy o informacje o ile Zamawiajacy ma mozliwo$é jego wydtuzenia.

Czy (w pkt. 1) Zamawiajacy dopusci hydrauliczny wozek transportowy, 4 segmentowy z
materacem i z wieszakiem, o szerokosci 81 ¢cm?

Czy (w pkt. 3) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych posiadajacy leze
podzielone na 4 segmenty, z czego 3 segmenty ruchome (pozostale parametry opisane w
pkt. 3 zgodnie z oczekiwaniami Zamawiajacego)?

Czy (w pkt. 6) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych posiadajacy rozstaw
pomiedzy kolumnami ok. 115 cm?

Czy (w pkt. 8) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych posiadajacy dlugosé
catkowitg 2100 mm?

Czy (w pkt. 9 i 10) Zamawiajgcy dopusci wozek do transportu chorych posiadajacy
szeroko$¢ catkowita (z opuszczonymi i podniesionymi barierkami) 810 mm? Oferowana
szerokos¢ bedzie funkcjonalna podczas uzytkowania woézka, a najszerszym punktem
wozka sa krazki odbojowe, barierki boczne nie maja wptywu na szerokos$é wozka.

Czy (w pkt. 11) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych posiadajacy leze
(przestrzen dla pacjenta) o wymiarach dlugo$é 1960 mm, szeroko$é¢ 655 mm?

Czy (w pkt. 13) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych wyposazony w piate
koto ulatwiajace manewrowanie wozkiem, o stalym, sprezynowym mechanizmie docisku
kola do podloza? Oferowane rozwigzanie jest tozsame ze wskazanym przez
Zamawiajacego, zapewnia znacznie lepsze manewrowanie i sterowanie wézkiem.
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Czy (w pkt. 17) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych wyposazony w
barierki boczne stalowe, z wykonczeniem z estetycznego tworzywa (wyrdznione
kolorystycznie elementy odbojowe) o wysokosei 390 mm i dlugosci 1400 mm z gladka,
wyprofilowang powierzchnia tworzywowa ulatwiajaca prowadzenie wozka oraz nie
rysujacg Scian; barierki boczne skladane w sposéb gwarantujacy zminimalizowanie
przerw transferowych?

Czy (w pkt. 18) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych posiadajacy dostepna
z dwoch stron hydrauliczng regulacje wysokosci leza za pomocg dzwigni noznej w
zakresie od 580 mm do 910 mm (mierzone od podloza do gérnej plaszezyzny leza bez
materaca)?

Czy (w pkt. 19) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych posiadajacy leze
wyposazone W system ,obnizonego siedziska” bez konieczno$ci automatycznego
uruchamiania podczas zmiany kata nachylenia segmentu plecéw w celu zabezpieczenia
pacjenta przed zsuwaniem si¢ z leza i zmniejszajacy ryzyko powstawania odlezyn?

Czy (w pkt. 20) Zamawiajgcy dopusci wozek do transportu chorych posiadajacy regulacje
segmentu plec6w manualng ze wspomaganiem sprezyn gazowych w zakresie 0° — 75°?

Czy (w pkt. 21) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych posiadajacy manualng
regulacje segmentu uda w zakresie 0° — 23,5°?

Czy (w pkt. 23) Zamawiajacy dopusci wézek do transportu chorych posiadajgcy pozycje
Trendelenburga i anty-Trendelenburga regulowang hydraulicznie w zakresie +/- 14,5°
przy uzyciu pedaléw noznych z obu stron wozka?

Czy (w pkt. 28) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych, ktérego narozniki sa
wyposazone w 4 odbojniki rolkowe, a barierki boczne wyposazone sa w listwy odbojowe?
Oferowane rozwigzanie pozwoli zabezpieczyé wozek i $ciany przed uszkodzeniami.

Czy (w pkt. 29) Zamawiajacy dopusci wézek do transportu chorych z mozliwodcia
wyboru koloru elementéw tworzywowych/odbojowych na barierkach bocznych w celu
odréznienia na oddziatach? Oferowane rozwiazanie nie wptywa negatywnie na walory
funkcjonalno — uzytkowe wozka.

Czy Zamawiajgcy odstapi od parametru opisanego w pkt. 31 tj. ,mozliwo$é mycia
maszynowego wysokocisnieniowego wozka”?

Czy Zamawiajacy odstapi od parametru opisanego w pkt. 32 tj. ,klasa szczelnosci min.
IPX6?

Czy (w pkt. 34) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych wyposazony w
materac piankowy, w pokrowcu nieprzemakalnym, paroprzepuszczalnym, antystatycznym
ze zgrzewanymi krawedziami, o grubosci 100 mm; materac w pokrowcu niepalnym,
mocowany za pomocg specjalnych paskéw w sposéb uniemozliwiajgcy samoczynne
przesuwanie?



Odpowiedzi:

Dotyczy: Czg$é¢ 7 - Wézek do transportu chorych — 1 szt.

1%

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykonanie zamowienia w terminie do 42 dni
kalendarzowych od daty zawarcia umowy? Proponowany termin realizacji zamowienia
bedzie zgodny ze standardowym cyklem produkeji, co pozwoli Wykonawcy nalezycie
zrealizowa¢ przedmiot umowy. Jesli Zamawiajacy nie wyrazi zgody na zaproponowany
termin realizacji prosimy o informacje o ile Zamawiajacy ma mozliwos¢ jego wydtuzenia.

NIE. Zamawiajacy nie przewiduje wydluzenia terminu realizacji zamoéwienia.

Czy (w pkt. 1) Zamawiajacy dopusci hydrauliczny wozek transportowy, 4 segmentowy z
materacem i z wieszakiem, o szerokosci 81 cm?

TAK

Czy (w pkt. 3) Zamawiajgcy dopusci woézek do transportu chorych posiadajacy leze
podzielone na 4 segmenty, z czego 3 segmenty ruchome (pozostale parametry opisane w
pkt. 3 zgodnie z oczekiwaniami Zamawiajacego)?

NIE

Czy (w pkt. 6) Zamawiajacy dopusci wézek do transportu chorych posiadajacy rozstaw
pomiedzy kolumnami ok. 115 cm?

TAK

Czy (w pkt. 8) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych posiadajacy dhugosé
catkowita 2100 mm?

TAK

Czy (w pkt. 9 1 10) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych posiadajacy
szerokos¢ calkowitg (z opuszczonymi i podniesionymi barierkami) 810 mm? Oferowana
szerokos¢ bedzie funkcjonalna podczas uzytkowania wozka, a najszerszym punktem
wozka sg krazki odbojowe, barierki boczne nie majg wpltywu na szeroko$¢ wozka.

TAK

Czy (w pkt. 11) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych posiadajacy leze
(przestrzen dla pacjenta) o wymiarach dlugos¢ 1960 mm, szeroko$é 655 mm?

TAK

Czy (w pkt. 13) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych wyposazony w pigte
koto utatwiajace manewrowanie wozkiem, o staltym, sprezynowym mechanizmie docisku
kola do podloza? Oferowane rozwigzanie jest tozsame ze wskazanym przez
Zamawiajacego, zapewnia znacznie lepsze manewrowanie i sterowanie wézkiem,

TAK

Czy (w pkt. 17) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych wyposazony w

barierki boczne stalowe, z wykonczeniem 2z estetycznego tworzywa (wyrdznione
kolorystycznie elementy odbojowe) o wysokosei 390 mm 1 dlugosci 1400 mm z gladka,
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wyprofilowang powierzchnig tworzywowsg ulatwiajaca prowadzenie wozka oraz nie
rysujaca Scian; barierki boczne skladane w sposéb gwarantujagcy zminimalizowanie
przerw transferowych?

TAK

Czy (w pkt. 18) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych posiadajacy dostepng
z dwoch stron hydrauliczng regulacje wysokosci leza za pomocg dzwigni noznej w
zakresie od 580 mm do 910 mm (mierzone od podloza do goérnej plaszczyzny leza bez
materaca)?

TAK

Czy (w pkt. 19) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych posiadajacy leze
wyposazone W system ,obnizonego siedziska” bez koniecznosci automatycznego
uruchamiania podczas zmiany kata nachylenia segmentu plecow w celu zabezpieczenia
pacjenta przed zsuwaniem sie z leza 1 zmniejszajacy ryzyko powstawania odlezyn?

NIE

Czy (w pkt. 20) Zamawiajacy dopusci wézek do transportu chorych posiadajgcy regulacje
segmentu plecéw manualng ze wspomaganiem sprezyn gazowych w zakresie 0° — 75°?

TAK

Czy (w pkt. 21) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych posiadajacy manualna
regulacje segmentu uda w zakresie 0° —23,5°?

NIE

Czy (w pkt. 23) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych posiadajgcy pozycje
Trendelenburga i anty-Trendelenburga regulowang hydraulicznie w zakresie +/- 14,5°
przy uzyciu pedaléw noznych z obu stron wézka?

TAK

Czy (w pkt. 28) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych, ktérego narozniki sg
wyposazone w 4 odbojniki rolkowe, a barierki boczne wyposazone sg w listwy odbojowe?
Oferowane rozwigzanie pozwoli zabezpieczy¢ wozek 1 $ciany przed uszkodzeniami.

TAK

Czy (w pkt. 29) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych z mozliwoscia
wyboru koloru elementéw tworzywowych/odbojowych na barierkach bocznych w celu
odréznienia na oddziatach? Oferowane rozwiazanie nie wplywa negatywnie na walory
funkcjonalno — uzytkowe wozka.

TAK

Czy Zamawiajacy odstapi od parametru opisanego w pkt. 31 tj. ,,mozliwos¢ mycia
maszynowego wysokocisnieniowego wozka™?

NIE



18. Czy Zamawiajgcy odstapi od parametru opisanego w pkt. 32 tj. ,klasa szczelnosci min.
IPX67?

NIE

19.Czy (w pkt. 34) Zamawiajacy dopusci wozek do transportu chorych wyposazony w
materac piankowy, w pokrowcu nieprzemakalnym, paroprzepuszczalnym, antystatycznym
ze zgrzewanymi krawgdziami, o grubosci 100 mm; materac w pokrowcu niepalnym,
mocowany za pomocg specjalnych paskéw w sposéb uniemozliwiajgcy samoczynne
przesuwanie?

TAK

Zamawiajgcy przypomina, ze przekazane Wykonawcom odpowiedzi na pytania stanowig
integralng cz¢$¢ specyfikacii istotnych warunkéw zaméwienia i wiaza Wykonawcow.

zup STARGSTY
Vet

Genowefa Prorok
Sekretarz

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy tres¢ zapytar wraz z wyjasnieniami, bez yjawniania ?rédta zapytania:
- zamieszczono dnia | grudnia 2016 r. w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Brzegu,
- przekazano Wykonawcy, ktéry zadal zapytania.



